
Sociologija i prostor, 60 (2022) 225 (3): 600-600

600

S 
o 

c 
i 

o 
l 

o 
g 

i 
j 

a 
 i

  
p 

r 
o 

s 
t 

o 
r

DOI 10.5673/sip.60.3.8

In memoriam Branimiru Krištofiću Fungiju
(1954. – 2022.)

S tugom obavještavamo naše suradnike i suradnice da nas je naš dugogodišnji kolega i 
prijatelj, mr. sc. Branimir Krištofić Fungi, prerano napustio u 68. godini života.

Branimir Krištofić rođen je 13. siječnja 1954. godine. Diplomirao je sociologiju i 
komparativnu književnost (1982.) i magistrirao sociologiju (1991.) na Filozofskom 
fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, s tezom „Empirijska istraživanja distribucije moći u 
jugoslavenskim radnim organizacijama“. Nakon završenog studija zapošljava se 1985. 
godine kao postdiplomant u Institutu za društvena istraživanja Sveučilišta u Zagrebu 
u kojem provodi čitav radni vijek, do odlaska u mirovinu 2019. godine. 

Radio je na brojnim projektima koji su se bavili socijalnom strukturom i stratifikaci-
jom te klasnim vrijednostima, kako u jugoslavenskom tako i u hrvatskom društvu. Bio 
je jedan od nekolicine koji su ustanovili, započeli i razvili nacionalna anketna istraživa-
nja u Institutu i u Hrvatskoj. Bavio se i područjem znanstvenog i tehnološkog razvoja 
unutar kojeg je pratio segment privrednih elita. Posebno ga je zanimala tema tranzicije 
prema kapitalizmu u Hrvatskoj i tu je temu uspješno involvirao u nekoliko područja, 
od inovacija u hrvatskim poduzećima i indikatorima „ekonomije znanja“ do kvalitete 
života i tranzicije u prizmi društvenog blagostanja i standarda života, odnosno „države 
blagostanja“ i procesa nastajanja socijalnih razlika. 

Napisao je značajan broj radova u časopisima i poglavlja u knjigama i za njega se 
nesumnjivo može reći da je bio sociolog širokog znanja i interesa. Njegovi kolege i 
prijatelji sjećat će ga se kao ugodne osobe, uvijek spremne na pomoć, druženje i soci-
ološku diskusiju.

Odlaskom našeg dragog Fungija ostaje praznina. Nedostajat će nam naš kolega i pri-
jatelj. Sačuvat ćemo ga u trajnom sjećanju.

Suosjećamo s njegovom obitelji.

Anđelina Svirčić Gotovac
Ankica Marinović
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